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保護者，地域の皆様，ありがとうございました。 

 ２学期が終わろうとしています。 

 新型コロナウイルス感染症の心配は続く中でしたが，２学期は，スマイル運動会，学習

発表会，持久走大会，６年生修学旅行，５年生宿泊体験 

活動等，制限がある中ではありましたが，多くの学校行 

事を実施することができました。 

 子供達は，日々の授業や活動，学校行事等を通して， 

大きく成長をしております。１年前の姿と今の姿，大き 

くちがっていると思います。１２月１６日（木），１７ 

日（金）と５年生が宿泊体験活動に行きました。２日間 

という短い時間ではありましたが，それぞれが初めての 

ことに不安をもちながら参加し，寒い中ではありました 

が，最後までがんばりました。その中で，友達と協力す 

る姿，自分から動こうとする姿，時間やきまりを守ろう 

とする姿，本気で楽しもうとする姿，元気にあいさつを 

する姿など，たくさんのすばらしい姿が見られました。 

 学校は，３学期を残すところとなります。６年生には 

最後までリーダーとしての責任を果たさせながら，５年 

生に引き継いでいく大切な学期となります。他の学年も， 

１つ学年が上がる自覚をもたせる学期となります。 

 このように，教育活動を進めることができるのは， 

保護者，地域の皆様のご協力，ご支援があるからです。 

みんなで感謝をしなければなりません。 

本当にありがとうございました。３学期も引き続き，よろしくお願いいたします。 

 

今年も立派な門松をいただきました 
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公民館の皆様 

ありがとうございました！ 



学校評価保護者アンケートから次へつなげること 

 ２学期学校評価アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。結果は次のと

おりです。成果として出ている部分，課題として受け止めて改善をしていく部分等を冬休

み中の職員研修で整理し，３学期からの教育活動につなげてまいります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▲「３つの宝」に係る取組を進めておりますが，学校での成果が出ている部分と課題とな

る部分があります。学校での取組の成果が学校外では出ていないという結果となってい

ることを受け止めて，更なる取組を考えてまいります。 

２月の主な行事等 

３日（木） 地域安全下校，P下校指導 

４日（金） 漢字検定 

７日（月） ＰＴＡ実行委員会，児童会役員選挙 

８日（火） クラブ（３年生見学） 

１０日（木） 口座振替日，Ｐ登校指導 

１６日（水） 新入生体験入学，就学時健康診断 

１７日（木） 職員出張のため１３時下校，地域安全下校，Ｐ下校指導 

２１日（月） Ｐ登校指導，なわとび大会 

２２日（火） 参観日，学級懇談会，二分の一成人式（４年生） 

 

◆因北小学校ホームページを見ていただき，ありがとうございます。１日に１００回を超

える閲覧をいただいている日もあります。毎日更新することはできていませんが，週に

１～２回以上は更新し，子供達のがんばる姿をお伝えします。お時間のある時にご覧く

ださい。スマートフォンのホーム画面に出るようにしておくと，気軽に見ていただける

と思います。よろしくお願いいたします。 

 

《学校アンケート（保護者用）結果》※１学期結果→【２学期結果】 

①児童は，楽しく学校へ行っている。94.8％→【96.0％】 

②児童は，家庭学習において，各学年で示されためやすの時間，学習をしている。72.0％→【72.1％】 

③児童は，授業や家庭学習で，自ら課題を持ち，進んで解決（学習）しようとしている。66.2%→【67.4%】 

④児童は，友だちと仲良く遊んでいる。95.9％→【97.5％】 

⑤児童は，はきものをそろえている。63.1％→【63.0％】 

⑥児童は，身の回りの片付けができている。61.6％→【58.5％】 

⑦児童は，家庭や地域ではっきりと聞こえる声で挨拶をしている。79.9％→【76.4％】 

⑧児童は，自分で服装をきちんと整えて登校している。92.2%→【93.5%】 

⑨児童は，休みの日に，スポーツや外遊びをしている。74.6％→【73.9％】 

⑩家庭で食べ物や栄養，食事や食生活について話をしている。75.4％→【75.7％】 

⑪学校の教育活動は充実していると思う。95.1％→【97.5％】 

⑫児童は，道徳科の授業で学習したことを生活に活かそうとしている。84.2％→【83.7％】 

⑬学校の道徳教育は充実している。92.9％→【94.9％】 

⑭お便り，ホームページ等で，学校や児童の様子を知ることができている。91.3％→【91.7％】 

⑮学校は，保護者や地域の方との連携を大切にしている。97.0％→【96.8％】 


